

В субботу 29 марта в Москве вновь состоялась акция КПРФ «Красные в городе», организатором которой был городской Комитет столичного партийного отделения. В разных районах Москвы коммунисты и комсомольцы в красных куртках и в шарфах с эмблемой КПРФ проводили опрос в рамках Народного референдума.

Лидер столичных коммунистов Виктор Царихин и второй секретарь МГК КПРФ Владимир Обуховский лично поучаствовали в акции у метро Молодёжная. Вместе с ним проводили опросы первые секретари местных партийных отделений КПРФ «Кунцевское» и «Бауманское» Раиса Суслина и Луиза Минязева, активисты Кунцевского местного отделения.

Важность вопросов, вынесенных сегодня КПРФ на всеобщее голосование, понятна, пожалуй, каждому. Тем и объясняется всё возрастающее число россиян, ре-

Красный десант



– Десятки тысяч граждан поддержали идею о необходимости возврата пенсионного возраста мужчинам 60 лет, а женщинам – 55. Они говорят о том, что необходимо национализировать систему ЖКХ в целом и что ресурсоснабжающие организации должны

В Москве мы ставим вопрос о необходимости согласования с жителями любых кардинальных изменений, любых ключевых решений, которые принимаются по комплексной застройке территории, по зелёным насаждениям, по сносу исторических объектов. Необходимо спрашивать у жителей их мнение, а не принимать решения в малых кабинетах узкими группами лиц».

В.А. Царихин отметил, что в ближайшее время по всем вопросам Народного референдума в Государственную Думу, а также в региональные парламенты будут внесены законодательные инициативы. Часть законопроектов уже находится на рассмотрении.

«Всех тех, кто считает, что жизнь города – это не удел чиновников, всех тех, кто считает, что действительно необходимо заниматься жизнью горожан и делать её лучше, я приглашаю присоединиться к Народному референдуму и стать сторонником Коммунистической партии Российской Федерации – сегодня мы единственная политическая сила, которая выражает мнение народа», – подчеркнул Виктор Царихин.

В разных районах Москвы коммунисты местных партийных отделений также проводили опросы и распространяли агитационные материалы по Народному рефе-

рендуму, организованному КПРФ. Так, на Смоленской площади работали коммунисты МПО КПРФ «Арбатское». Представители Тверского местного отделения проводили опрос и раздавали агитационные материалы на Цветном и Тверском бульварах. На другом конце Москвы на акцию «Красные в городе» у станции метро Площадь Ильича вышли представители Таганского местного партийного отделения. Рядом со стан-

днем, как и всегда, работали коммунисты Куйбышевского местного отделения. У метро «Сухаревская» – Дзержинское местное отделение. Зеленоградское местное отделение вышло к железнодорожной станции Крюково. К метро Бабушкинская – Бабушкинское местное отделение.

Акция «Красные в городе» продолжилась и в воскресенье. В частности, на неё вышли коммунисты Сталинградского местного отделения.

На федеральную часть референдума вынесены следующие вопросы:

- Ограничение роста цен;
- Национализация ЖКХ;



цией метро Щукинская работали молодые коммунисты из Ворошиловского местного отделения. У станций метро Парк культуры и Фрунзенская работали коммунисты из Ленинского партийного отделения. Коммунисты из МПО КПРФ Кировское вышли на Инженерную улицу, чтобы собрать наказы избирателей и раздать агитационные материалы. У станции метро Преображенская площадь и рядом с Преображенским колхозным рынком, на который приезжают жители со всего города, в этот

- Отмена пенсионной реформы;
- Принятие закона о детях войны.

На Московскую часть референдума вынесен вопрос о возвращении очных публичных слушаний как важнейшего инструмента для начала восстановления народной демократии.

Примите участие в Народном референдуме, выскажите свое мнение по вопросам, которые волнуют каждого!

Пресс-служба МГК КПРФ

Напомним, принять участие в Народном голосовании КПРФ можно следующими способами:

На сайте КПРФ:

<https://kprf.ru/activity/referendum/>

Очно – в любом структурном подразделении КПРФ

По телефону горячей линии: 8 800 600 77 74



шивших на референдуме сказать власти, каким должен стать завтрашний день страны.

«Уже два месяца идёт Народный референдум, и жители Москвы активно выражают поддержку тем инициативам, которые предлагает Коммунистическая партия Российской Федерации», – рассказал первый секретарь МГК КПРФ Виктор Царихин.

быть национализированы. Москвичи поддерживают необходимость выплат детям войны. Тем, чьё детство пришлось на годы Великой Отечественной войны, чья юность пришлась на восстановление нашей страны. Благодаря им мы сегодня можем жить в городах, работать, учиться, развиваться. И их поддержка – это наша прямая обязанность.



Этот этап имел особое значение не только потому, что открывал эстафету. Входящие в него регионы нашей страны оказались на передовой жестокой схватки с фашистскими полчищами в годы Великой Отечественной войны. Не случайно четыре города – Севастополь, Керчь, Новороссийск и Сталинград – носят высокое звание городов-героев, а статусом города воинской славы наделены восемь городов юга России.

Но и это не всё. Спустя десятки лет именно здесь развернулось сражение за будущее нашей страны, именно эти регионы вновь заслонили собой Россию от нового фашизма, на этот раз пришедшего под маской «украинской самостийности». Пять регионов, по которым прошеествовал марш-эстафета, – Крым, Донецкая и Луганская народные республики, Херсонская и Запорожская области – были освобождены от укронацистов и первыми после разрушения нашей общей Великой страны – СССР – вернулись домой, в Россию.

Марш-эстафета по городам-героям!

Завершился первый этап Международного антифашистского патриотического автомарша-эстафеты «Наша Великая Победа», посвящённого 80-летию Победы Советского народа в Великой Отечественной войне, который проходил по Южному Федеральному округу России.

К сожалению, с учётом условий проведения специальной военной операции масштаб мероприятий антифашистского марша-эстафеты на ряде территорий был вынужденно ограничен. Однако автомарш прошёл по всем регионам Южного федерального округа. В общей сложности участники марша-эстафеты преодолели за неделю более 3600 километров, провели массовые уличные антифашистские мероприятия с торжественным раскрытием гигантской копии Знамени Победы в 14 памятных знаковых точках, в том числе в городах-героях и в городах воинской славы.

17 марта марш-эстафета «Наша Великая Победа» стартовал в Севастополе. Торжественная церемония передачи эстафеты от севастопольских коммунистов крымским прошла в Ялте у памятника Сталину, Рузвельту и Черчиллю, установленному у Ливадийского дворца. Из Ливадии коммунисты направились в сторону Алушты к Памятнику Крымским партизанам. С южного берега Крыма марш-эстафета взял курс на Симферополь. Следующим пунктом прохождения марша стал город воинской славы Феодосия. Последним в Республике Крым марш-эстафету принимал город-герой Керчь. В Керчи копия Знамени Победы была раскрыта в последний раз на Крымской земле, после чего торжественно передана Краснодарскому краю.

20 марта антифашистский патриотический митинг в рамках марша-эстафеты «Наша Великая Победа» прошёл в городе-герое Новороссийске. 21 марта маршрут автомарша приходил через Тимашевск. Завершением кубанского регионального этапа патриотического автомарша стала передача эстафеты и её символа – масштабной копии Знамени Победы – делегации Ростовского областного отделения КПРФ. Это произошло на магистрали «М-4 Дон», вблизи станции Кущёвской.

Масштабное мероприятие в рамках марша-эстафеты «Наша Великая Победа» состоялось в городе воинской славы Ростове-на-Дону. После него участники автомарша-эстафеты взяли курс на Пятигорск – посёлок в Калачёвском районе, на юге Волгоградской области. После этого гигантская копия знамени была передана следующим участникам эстафеты – сталинградским коммунистам.

На территории недавно вошедших в состав России регионов, как и в нескольких других субъектах Южного федерального округа масштабных мероприятий с раскрытием гигантской копии Знамени Победы не проводилось. В городе Каховке коммунисты и их сторонники, несмотря на близость линии соприкосновения, развернули партийный флаг у памятника «Танк Т-34». 23 марта митинг состоялся в городе-герое Сталинграде, на главной высоте России – Мамаевом кургане.

24 марта следующий этап антифашистского марша-эстафеты, проходящий по Северо-Западному Федеральному округу нашей страны, взял старт в посёлке Идрица Псковской области.

Юлия Михайлова